JInHenHass yHkuns y = ax + b
1) /loka3atb, YTO YpaBHEHUE v = ax + b 3aaaéT npsMyio
1.1) UccnegoBatb y = b

1.2) UccnenoBarb y = a * X

[loscKa3Ka: npupocT QyHKUmu 1o X npornopLMoHaaeH npupocry rno Y

2) Hanucatb ypaBHEHUS IPSIMOU, MPOX0AsLIEN Yepe3 2-€ 3a/1aHHbIE TOYKU

2.1) lNoHsATME BeKTOpa. BeKTop - 3TO MnyTb TOYKU OE30THOCUTE/IbHO TOYKU [1PUIIOKEHMUS.
BeKTop - 3TO MHO>XEeCTBO BCEX OANHAKOBO HarpaB/IEHHbIX OTPE3KOB OAMHAKOBOU [JINHbI.

2.2) C/10)KEHME BEKTOPOB 10 rpaBuiy TPeyrosibHUKa v riapasijiesiorpamMmma
2.3) KoopanHaTtbl BEKTOPA, C/I0)KEHNE BEKTOPOB B KOOpAMHAaTax

2.4) YMHOXXeHMEe BEKTOPA Ha YMCJ10, YMHOXXEHNE BEKTOPOB B KOOPANHATAaX
3) O6Lyni Bug ypaBHEHUS @ﬂMoP’l AxX+By +C=20
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3 S y=ax+b
y_d=a(x+d)+b
S ayan(ead)an - (ax + by=a*dmconst y Tebsa ecTb 2-e TOUYKWU, HaZ0 HanTK
y_2d-y_d=a(x+2d)+b-(a(x+d)+b)= —
ax + 2ad + b - ax - ad - b=a*d yYpaBHEHUE NMPAMOUN YEPE3 HNX
= \\ : = ax™N2 + bx+c A

;_:1=a(x2+d)?\2 + b(x+d) + C I pOXO'D'H LLl,el/l

1 a(x+d)"2 + b(x+d) + c - (ax™2 + bx+c) = ax”2 + 2adx + ad™2 + bx + bd + c - (1 3) (2 5)
ax"2 - bx - ¢ = 2adx + ad”~2+ bd ) )

A A y=ax+b

3=a+b
/// 5=2a+0b
( 5=2a+3-a
' a==~2
‘ b=3-2=1
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